
“ΕΦΥΓΕ”  Η  ΑΦΡΟΔΙΤΗ
ΠΑΝΤΕΛΕΣΚΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο με θλίψη ανακοινώνει τον θάνατο της
Αφροδίτης Παντελέσκου, η οποία έφυγε χθες, σε ηλικία 86 ετών.
Η Αφροδίτη Παντελέσκου γεννήθηκε στη Σμύρνη το 1921. Μετά τη
Μικρασιατική καταστροφή η οικογένειά της εγκαταστάθηκε στην
Καλαμάτα, όπου ολοκλήρωσε και τις γυμνασιακές της σπουδές. Στη
συνέχεια γράφτηκε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Το  1943  η  Αφροδίτη  Παντελέσκου  καταδικάζεται  ερήμην  σε
φυλάκιση λόγω της συμμετοχής της στην Εθνική Αντίσταση. Τη
δημοσιογραφική  της  σταδιοδρομία  ξεκίνησε  το  1947  στον
«Ριζοσπάστη». Το 1949 συλλαμβάνεται και μένει εξόριστη έως το
1952. Την ίδια χρονιά θα ξεκινήσει να εργάζεται στην «Αυγή»,
όπου θα παραμείνει έως το 1967 και το πραξικόπημα της Χούντας.
Στην  «Αυγή»  ήταν  υπεύθυνη  της  πολιτιστικής  σελίδας,  ενώ
αρθρογραφούσε και για γυναικεία θέματα. Κατά τη διάρκεια της
δικτατορίας βγήκε παράνομα στην Ιταλία, όπου συναντήθηκε με το
σύζυγό της και συνάδελφο Βαγγέλη Παντελέσκο και εξέδιδαν μαζί
το πολυγραφημένο περιοδικό «Ελεύθερη Πατρίδα» και στη συνέχεια
την αντιστασιακή εφημερίδα «Ελεύθερη Ελλάδα». Μετά την πτώση
της Χούντας επέστρεψε στην Ελλάδα και δούλεψε ξανά στην «Αυγή»
έως  το  1979,  οπότε  και  συνταξιοδοτήθηκε.  Ηταν  μέλος  του
Πανελληνίου  Συνδέσμου  των  Δημοσιογράφων  Αγωνιστών  Εθνικής
Αντίστασης 1941-44 και ιδρυτικό μέλος της οργάνωσης «Η γυναίκα
στην Αντίσταση».
Η Αφροδίτη Παντελέσκου σε όλη της τη ζωή παρέμεινε αγωνίστρια,
πιστή στις ιδέες και τα πιστεύω της ενώ ταυτόχρονα υπήρξε
αγαπητή στους συναδέλφους και τους φίλους της.
Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  και  ολόκληρος  ο  δημοσιογραφικός  κόσμος
συλλυπείται το σύζυγό της Βαγγέλη, τον αδελφό της συνάδελφο
Λευτέρη Μαυροειδή, τους οικείους της και αποχαιρετά την άξια
συνάδελφο και αγωνίστρια, που διακρίθηκε σ� όλη της τη ζωή για
τους  κοινωνικούς  της  αγώνες,  υπηρετώντας  ταυτόχρονα  την
ελληνική δημοσιογραφία με ευθύνη, ήθος και αγωνιστικότητα.
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Η κηδεία της Αφροδίτης Παντελέσκου θα γίνει αύριο Παρασκευή,
11 Ιανουαρίου 2008 στις 15.00�, στο Νεκροταφείο Αμαρουσίου.


